



适合改装的车



热血青年的爱



专刊记者 于凤丹

年轻人充满激情,寻求刺激,买车多半凭着自己的喜好,不会像中年人买车要更多的考虑整个家庭的用车要求。所以这些热血青年买车通常都会选购那些时尚活力乐趣多的车型。今天,记者总结了多款价格在10万元-15万元之间,适合改装的车型,看看这些车型中哪款是你的菜!

马自达昂克塞拉

昂克塞拉是马自达旗下新一代A级家用轿车,全新一代Mazda3 Axela昂克塞拉,汇集魂动设计,创驰蓝天技术及马自达悦联系统等诸多智能科技,让你惊艳的瞬间,成为伴你远行的永恒。昂克塞拉使用SkyActiv-G系列的1.5L、2.0L自然吸气发动机,满足你对于速度的追求。当然这款车也很适合改装的哦。

丰田卡罗拉

全新第11代卡罗拉的前脸设计采用了梯形架构,以丰田车标为中心,前格栅、前大灯向两侧延展,并微微上扬,充分体现了丰田Keenlook的家族设计风格,极具冲击力与犀利感。为了迎合中国消费者对空间的需求,全新卡罗拉的轴距延长至2700mm,后排空间加长了75mm达到960mm,使得后排乘员的腿部空间更为充裕。

三菱翼神

翼神是东南汽车向消费者推出的一款车型,全称为:蓝瑟

翼神(Lancer EX)。它交出了一份比较成功的答卷,是把握市场需求、保持产品与时俱进的成功案例。其所追求的SS理念将速度(Speed)与安全(Safety)有机结合起来并达到了高效平衡。翼神的改装方案多得不胜枚举,是一款非常适合改装的经典车型。

别克英朗

全新别克英朗采用全新家族式设计语言,搭载1.5L和1.4T两款发动机。“英朗”不仅完美诠释了这款五门轿跑车与生俱来的英姿焕发的气质及飒爽硬朗的线条和驾驭感受;同时也辉映出新一代奋斗青年的“才能和智慧”以及“敢想敢为、利落干脆的处事作风”。“英朗”的命名为别克品牌精神注入了新的时代内涵。

福特全新福克斯

福克斯是福特旗下广受欢迎的一款家用轿车,在紧凑型轿车类别连续三年荣获全球销量冠军。亮相于2015年上海车展的全新福特福克斯是2012款新福克斯的全新升级车型,他延续了2012款福克斯的科技、操控和运动血

统,并在外观设计上采用家族式的马丁前脸,更显时尚活力。全新福特福克斯同时增配了全新的动力总成和更为主流的科技配置,性能上也拥有了更为出色的表现。

现代朗动

现代汽车全球车型“朗动”(Elantra)拥有不折不扣的“国际范”——横扫世界四大洲,创造辉煌战绩:从2011年至2012年4月,朗动同款车在全球范围内已销售308013台。在欧洲,获评2012最佳车辆(AUTOBEST 2012);在加拿大,夺得AJAC年度最佳新款小型汽车称号;在澳大利亚,以ANCAP五星安全评价证明在安全方面的突出优势。最近发现朗动的车主对外观要求较高,经过改装的朗动更具侵略感,外观犀利了不少。

绅宝CC

绅宝CC是北京汽车绅宝家族旗下最漂亮的轿跑车型。在2014上海车展中首次亮相。绅宝CC搭载SAAB基因的1.8T/2.0T发动机,还配备了诸多运动化套件。通过机舱盖上面线条的勾

勒,绅宝CC的家族式“北”字前脸彰显了十足的张力;仿碳纤维的蝶翼式格栅灵动精致,搭配运动造型保险杠,共同提升了整个前脸的力量感。此外,绅宝CC的车前大灯采用尖角式设计,造型凌厉,与其轿跑车的身份不谋而合。

本田思域

本田思域(CIVIC)推出了多种车型以迎合不同国家消费者的口味,有三门掀背的两厢车、硬顶跑车coupe、混合动力版和五门房车版。在国内上市的本田思域与东风本田现有车型本田CR-V出自同一生产平台,两款车使用的是同一种底盘,这就在技术上为本田思域国产提供了前提条件。经40载的岁月历练,在8代演绎中不断进化,如今的第九代CIVIC(思域),凝聚诸多领先时代的先进科技,呈现极具未来感和科技感的魅力之作。

菲亚特致悦

致悦是广汽菲亚特基于现款菲翔所打造的两厢车型,整车风格毫无疑问与菲翔相似,最具

亮点的地方就是其掀背式后尾了,尾部基本看不出原来菲翔的影子,无论是造型还是尾灯组的样式都进行了重新设计(尾灯采用均匀化的灯泡组结构,而不是网上盛传的导光条);而前脸则由菲翔上的三横幅改为了一横幅。内饰方面,致悦基本与菲翔相同,仅在部分细节有所改动。致悦运动版非常漂亮,动感十足,是年轻人特别喜爱的一款小

大众高尔夫

高尔夫作为大众汽车造型设计的引领者,始终代表着大众汽车最新的设计语言。此外,全新高尔夫以更加简洁有力的线条,勾勒出更为动感、硬朗的造型。加长的车身与更短的前悬彰显全新高尔夫的豪华魅力。创新的车顶轮廓特征线则充分塑造出全新高尔夫的强劲气质。锋利的锐棱腰线,从视觉上降低了整车的重心。简洁的C柱设计依然保留了高尔夫品牌的经典元素,形如满弓的设计传承了高尔夫历代车型的精髓,与尾部造型交相辉映,更为全新高尔夫增添了一抹蓄势待发的动感。